附件：
东莞信托·汇信-泓德8号集合资金信托计划

2017年第一次受益人大会议案
根据《信托公司集合资金信托计划管理办法》、《东莞信托·汇信-泓德8号集合资金信托计划信托合同》、《东莞信托·汇信-泓德8号集合资金信托计划说明书》约定，现拟召开东莞信托·汇信-泓德8号集合资金信托计划2017年第一次受益人大会，审议以下信托计划变更事项：
（一）延长信托期限：
信托计划期限延长为长期。
（二）变更开放期设置，设每季度开放：

信托计划说明书“第一条1.6开放日”原条款：

信托计划在存续期间每年开放一次，开放日为信托计划成立运作起始日的每年对应日（如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日）。委托人可在开放日申请认购或赎回信托份额，申请截止日为开放日的前3个工作日，开放日认购和赎回信托份额按开放日信托单位净值执行，认购及赎回确认以受托人确认为准。

【变更为】：

信托计划在存续期间每季度开放一次，开放日为每季度末月的15日（即3月15日，6月15日，9月15日，12月15日，如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日）。受托人有权设置临时开放日。委托人可在开放日申请认购或赎回信托份额，申请截止日为开放日的前3个工作日，开放日认购和赎回信托份额按开放日信托单位净值执行，认购及赎回确认以受托人确认为准。
（三）取消认购费条款：
删除信托计划说明书“第一条1.7认购费”条款。
（四）变更固定特定信托收益、保管费、固定信托报酬支付时间：
1、信托计划说明书第二条“受益人信托收益”中2.2.1“固定特定信托收益”，原条款：

固定特定信托收益以信托计划成立日起每自然季首月20日为支付基准日（如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日），并于支付基准日后十个工作日内通过信托财产专用账户划款至特定受益人的指定账户。信托终止日计提的固定特定信托收益在完成本合同约定的清算程序后支付。
【变更为】：

固定特定信托收益以每个自然季末月15日为支付基准日（如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日），并于支付基准日后十个工作日内通过信托财产专用账户划款至特定受益人的指定账户。最后一期的固定特定信托收益在完成本合同约定的清算程序后支付。
2、信托计划说明书第三条“主要信托税费”中3.1“保管费”，原条款：
（2）保管费的支付方式

保管费以在信托计划成立日起每个开放日为支付基准日，于支付基准日后十个工作日内，通过信托财产专用账户划款至保管银行指定账户，最后一期的保管费在完成本合同约定的清算程序后支付。
【变更为】：
（2）保管费的支付方式

保管费以每年12月15日作为支付基准日（如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日），于支付基准日后十个工作日内，通过信托财产专用账户划款至保管银行指定账户，最后一期的保管费在完成本合同约定的清算程序后支付。
3、信托计划说明书第三条“主要信托税费”中3.2“信托报酬”，原条款：

（3）信托报酬的支付方式

信托报酬以信托计划成立日起每个开放日为支付基准日，于支付基准日后十个工作日内，将通过信托财产专用账户划款至受托人的银行账户，最后一期的信托报酬在完成本合同约定的清算程序后支付。

【变更为】：
（4）业绩报酬的支付方式

业绩报酬（如有）以每个开放日为支付基准日，于支付基准日后十个工作日内，将通过信托财产专用账户划款至受托人的银行账户，最后一期的业绩报酬（如有）在完成本合同约定的清算程序后支付。

【增加条款】：
（3）固定信托报酬的支付方式
固定信托报酬以每年12月15日作为支付基准日（如遇法定节假日则为该日之前最近一个工作日），于支付基准日后十个工作日内，将通过信托财产专用账户划款至受托人的银行账户，最后一期的固定信托报酬在完成本合同约定的清算程序后支付。
（五）完善信托合同及信托计划说明书条款：
1、信托合同第八条“信托终止与清算”中第8.6条，原条款：
信托计划终止时，信托计划仍有非现金形式的信托财产的，信托期限将延长至全部信托资产分配完毕，受托人将按以下方式处置：

（1）以信托终止时财产原状方式向受益人分配；

（2）对债权、股权及带回购的收益权采取追偿、转让等方式变现后分配；

（3）对信托财产上设立担保权的，将向保证人追索，对担保物折价或者以拍卖或议价等方式进行处理，所得款项向受益人分配；

（4）对证券类财产，将根据市场情况择机卖出变现后分配。

当采取一切必要手段仍无法变现的信托财产，受托人将以财产原状向受益人分配。

【变更为】：

信托计划清算后信托财产的保管

信托计划终止时，信托计划仍有非现金形式的信托财产的，受托人有权根据资产变现情况进行多次分配至全部信托资产分配完毕，自信托计划终止不再计提信托报酬、保管费及特定信托收益。

信托计划清算后，信托财产的分配方式优先采取现金方式，但受托人有权以信托终止时财产原状方式或者两者的混合方式分配信托财产。

采取现金方式的，受托人应当于信托终止日前变现信托财产。

采取维持信托终止时财产原状方式的，受托人应于信托终止后的约定时间内，完成与受益人的财产转移手续。信托财产转移前，由受托人负责保管。保管期间，受托人不得运用该财产。保管期间的收益归属于信托财产，发生的保管费用由被保管的信托财产承担。因受益人原因导致信托财产无法转移的，受托人可以按照有关法律法规进行处理。
2、信托计划说明书第八条“估值方法”，【增加条款】：
（17）证券保证金存款在非终止日仅以证券保证金存款本金列示，在终止日计算应收利息，应收利息计入信托资产。
（六）增加“分红日”的释义：
信托合同释义中增加：
24、分红日：受托人有权根据实际情况于开放日分红，并将该日设为分红日。分红日将信托收益按分红比例计算应付受益人的收益，本信托计划默认为现金分红，分红比例由受托人决定，并以公告为准。
本次受益人大会采取通讯方式进行表决，受益人大会应当有代表百分之五十以上信托份额的受益人参加，方可召开；大会就审议事项作出决定，应当经参加大会的受益人所持表决权的三分之二以上通过；但更换受托人、改变信托财产运用方式、提前终止信托合同，应当经参加大会的受益人全体通过。
请予审议。                                                                                 
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